

# 河北体彩举办专题教育整治 廉洁自律承诺书签订仪式

## 丢失声明

2019年10月17日河北省体育彩票中心邢台中心为我(站号:1305010133101)出具了票面金额为肆仟元的设备押金收据,收据编号为05-042461。因本人保管不慎,将上述收据丢失,声明作废,包括本人在内的任何人不得持上述收据向贵中心主张权利,本人自愿承担收据丢失所带来的一切法律后果。

孙震

2023年11月1日

河北省体育彩票中心唐山中心 1302005990101 号代销网点,代销者谷茜,地址为:唐山市迁安市罗马世纪城对面,因代销者保管不慎将代销证丢失,声明作废。

河北省体育彩票中心唐山中心 1302012494101 号代销网点,代销者邵杰,地址为:唐山市迁安市黄台山公园对面,因代销者保管不慎将代销证丢失,声明作废。

河北省体育彩票中心唐山中心  
2023年11月1日

河北省体育彩票中心承德中心下属网点:1308010766101,业主姓名:李然,押金收据编号:08-042694。不慎丢失,声明作废。

河北省体育彩票中心承德中心  
2023年11月1日



中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY

本报讯(记者 张月霞)为全面推进河北省体育彩票中心“树正气、守廉洁、保安全、促发展”专题教育整治工作走深走实,切实打造风清气正的行业形象,10月27日上午,省体彩中心举办专题教育整治廉洁自律承诺书签订仪式。

此次活动要求体彩中心全体员工签署承诺书,进一步明确廉洁自律的重要性及必要性,从源头上筑牢廉洁自律思想防线。这既是一种责任要求,更是一种行为规范。

省体彩中心主任高东勋在会上强调,签订承诺书是专题教育整治和行风专项治理的重点任务之一,是

推进清廉体彩建设的一项重要举措。他要求,一是要提升政治站位,增强政治定力。体彩全体员工要讲政治、忠于党,始终围绕局党组和中心党委决策部署开展工作,自觉把工作放到中心的发展大局中谋划和推进,干在实处、走在前列,推动各项工作再上新台阶。二是要强化责任意识,锤炼担当能力。体彩上下要将“树正气、守廉洁、保安全、促发展”这12个字深深印入脑里、刻在心上,每一位体彩员工都是参与者、落实者,要真正把此次专题教育整治工作当成自我体检、自我提升的重要机会,真真正正地深度学习、实实在在地笃行实干。三是要严守纪律规矩,凝聚清廉合力。体彩事业是

党的事业,对体彩负责就是对组织负责、对自己负责、对家人负责。每位员工都要守住初心,不断增强道德定力、纪律定力、拒腐防变定力,真正做到“诺于言、廉于心、践于行”,推动我省体育彩票事业安全发展、健康发展、高质量发展。

会上,省体彩中心干部职工签订并递交《廉洁自律承诺书》,代销者代表签订并递交《代销者依法合规经营承诺书》。活动采用“省中心主会场+各市中心分会场”形式进行,省体育局体育经济处副处长郝岩、省体彩中心全体工作人员、代销者代表参加承诺书签订仪式。

## 河北体彩“公益体彩·助力乡村振兴” 之“我为家乡来代言”抖音话题挑战落幕



■图为活动现场。体彩中心供图

本报讯(记者 张月霞)10月28日,河北体彩“公益体彩·助力乡村振兴”之“我为家乡来代言”#共话最美乡村#抖音话题挑战赛颁奖仪式,在河北省体育彩票中心成功举行,现场为“共话最美乡村”抖音挑战赛获奖者进行了颁奖。

9月21日,由河北体育彩票中心主办的“公益体彩·助力乡村振兴”公益活动正式启动。今年的活动推出了“我为家乡来代言、我为家乡画道墙、我为家乡来添彩、我为家乡来助力”四个主题公益活动。活动聚焦“乡村振兴、乡风文明、生态宜居”公益主题,对在全省范围内推选出的张家口尚义县特布不落村、承德滦平县大屯村等11个特色乡村,结合当地的旅游资源和特色产业,围绕媒体推介、传播推广、文化赋能、助力健康等多个纬度做出创新尝试。通过讲好乡村振兴故事,展现农村新风貌、新风尚,为我省的乡村振兴注入体彩力量。

为了让体彩公益品牌形象深入人心,为调动大家参与积极性,河北体彩发起了“我为家乡来助力”#共话最美乡村#抖音话题挑战赛。挑战赛从10月2日开始至24日15时结束。期间,吸引了众多人群参与到话题创作中,与我们一起分享乡村美景,其中不乏一些抖音大咖加入并与河北省体彩官方抖音账号进行了互动。活动结束后,

总话题浏览量达1780.9万人次。根据活动规则,点赞量前10名的作品,各获得现金奖励1000元。

此次活动,让社会大众对河北体彩为乡村建设赋能增色,为乡村振兴贡献的成就有了进一步了解。获奖者刘先生说出了大家的心声:“这次获奖非常开心。感谢河北体彩搭建了这个平台,以后我会继续关注河北体彩组织的各项公益活动。”

一直以来,河北体彩秉承“来之于民,用之于民”的发行宗旨,自2018年起就积极响应党和国家号召,联合省志愿服务基金会发起了文体下乡志愿服务活动。5年来,通过文体演出、捐赠体育器材、指导科学健身等方式,累计支持乡村44个,投入资金超过235万元,在丰富村民业余文化生活、增强村民体质等方面做出了探索和尝试,取得了良好的支农、助农效果。

不忘初心,载爱前行。截止到2023年9月30日,河北体育彩票累计销售1276.42亿元,累计筹集体彩公益金341.42亿元,持续为社会公益事业和体育事业发展贡献力量。未来,河北体彩将继续挖掘更多传递正能量、新颖有创意的公益活动,打造出更多惠民生、解民忧、暖民心的公益项目,为更多人提供帮助,推动体彩公益事业不断前行。

## 牢记责任使命 传递体彩爱心 雄安中心开展 为环卫工人送温暖活动

本报讯(记者 张月霞)10月26日是“环卫工人日”,借此时机,雄安中心开展了一场别开生面的“微光行动——城市之美 感恩有你”为环卫工人送温暖活动。此次活动旨在向辛勤工作的环卫工人表达敬意和感谢,让他们感受到来自河北体彩的温暖,有效提升了体育彩票公益影响力。

当日凌晨6时,天刚蒙蒙亮,雄安中心的志愿者们就开始忙碌起来,检查车辆,粘贴专用标识,准备礼包。这份礼包不仅有一份“1000万元的幸运”——一张超级大乐透彩票,还有洗发水、沐浴露、香皂、洗衣粉、护手霜等生活用品,充分体现了河北体彩对环卫工人的关爱。

当天,市中心工作人员、销售代表及代销网点党员代表等组成的体彩公益志愿者团队,在环卫公司门口发放点和沿街设置的5个爱心接力站代销网点,向环卫工人发放了慰问礼包。

在活动现场,志愿者们向环卫工人表达了深深的敬意和感谢之情,一位志愿者表示,环卫工人们是“城市黄玫瑰”,是城市中最靓丽的风景线,是他们用辛勤的劳动换来了我们城市的干净和整洁。

此次活动不仅是一次简单的送温暖活动,更是一次对环卫工人这个群体的尊重和感谢。此次慰问活动让环卫工人深切感受到社会各界对环卫事业的关心和支持、对他们的尊敬和理解,增强了他们的幸福感和归属感。

雄安中心相关负责人表示,希望通过这次活动,能够让更多的人关注环卫工人这个群体,了解他们的付出和辛劳。同时,也希望通过这次活动,传播体彩公益理念,带动更多的人积极参与到公益事业中来。

